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MATEMATIK ;

. Asagidaki renkli bolgelerden hangisi kesirle gosterilemez?

Py N

A) B) C)
. Asagidaki kesirlerden hangisi yarimi ifade eder?

3 2 6
A) — B) — C) —
) 6 ) 5 ) 10
. Asagidaki kesirlerden hangisi en buyuktir?
4 6 3
A) — B) - C)—-
) 8 ) 8 ) 8
. Asagidaki kesirlerden hangisi en kii¢liktiir?
5 5 5
A) — B) = C)—
) 11 ) 7 ) 9

. 80 kilometrelik bir yolun gini giden bir otobiis kag kilometre yol gitmistir?

A) 20 km B ) 30 km C)40km
R
. 24 tavugun § i yumurtluyor.. Yumurtlamayan kag¢ tavuk vardir?

A)E B) 12 C)16

Bir yolun 1/7'i olan 42 km si asfaltlanmisgtir. Yolun tamami kag km dir?

B ) 294 C)324

1,. 9
Metro trenindeki vagon sayisinin g’u 2 dir. Her vagonda 70 yolcu olduguna

gdre metro treninde kac yolcu vardir?

A) 420 B ) 250 C) 840

Tamami 240 metre olan yolun gi kac metredir?

A) 60 B) 180 C) 120



